



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

11 березня 2022р. м. Рівне

№ 29-01-01

**Про відновлення освітнього процесу**

Відповідно до Указу Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року, наказу МОНУ №235 від 07.03.2022 року «Про деякі питання організації роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану», наказу начальника Рівненської обласної військової адміністрації «Про організацію освітнього процесу у закладах освіти Рівненської області» №15 від 10.03.2022року

**НАКАЗУЮ:**

1. Відновити освітній процес з 14.03.2022р. для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання і організувати його у формі дистанційного навчання з використанням електронних навчальних курсів, електронної пошти, форумів, соціальних мереж та інших інформаційних ресурсів, інтернет-технологій.

2. Кафедрам університету забезпечити доступ до електронних конспектів лекцій, мультимедійних презентацій лекцій, змісту практичних, семінарських занять та методичних рекомендацій до їх виконання, тестування, анкетування, переліку рекомендованої літератури, інтернет-джерел та інше.

3. Викладачам забезпечити організацію підсумкового контролю, проходження практик, виконання здобувачами вищої освіти розрахункових робіт, підготовку проектів, рефератів, повідомлень, курсових робіт, аналітичних звітів, презентацій до захисту кваліфікаційних робіт та інших індивідуальних завдань, консультування по науково-дослідній роботі студентів, виконання інших видів робіт (організаційна, методична, наукова).

4. Деканатам забезпечити особливі умови навчання (встановлення індивідуального графіка навчання, надання академічної відпустки тощо) для тих здобувачів освіти, які перебувають в лавах ЗСУ або у підрозділах територіальної оборони, займаються волонтерською діяльністю; внести зміни до затвердженого графіка освітнього процесу з урахуванням поточних змін.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з навчально-виховної роботи проф. Я.Б. Петрівського.

Ректор

проф. Р. М. Постолювський

Виконавець: Петрівський Я.Б.